
Nápad na pletení Trubicová šála s
další přízí
Pokyny Ne. 3555

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Jste připraveni uplést si novou oblíbenou šálu? S našimi jednoduchými návody krok za krokem si během chvilky
vytvoříte příjemnou, měkkou šálu s elegantními třpytivými flitry. Odpočiňte si při svém koníčku pletení a těšte se na
svůj nový módní doplněk.

Na tuto šálu budete potřebovat měkkou žinylkovou přízi
(2 klubíčka) a kruhovou pletací jehlici velikosti 6, která
odpovídá přízi. Pokud si nejste jisti, zda máte před
sebou správnou jehlici: Správnou velikost najdete
vytištěnou na samotné jehlici. Pro zvláštní efekt použijte
také doplňkovou přízi (2 klubíčka). Tu pletete společně s
žinylkovou přízí: obě příze použijete společně pro
pletací oka.

Počáteční smyčka
Nejprve si udělejte počáteční smyčku a umístěte ji na
jednu z jehlic. To je výchozí bod vašeho pletení a první
krok k vaší nové šále.

Nahození ok
Nyní na jehlice nahoďte 50 ok. Pokud tato oka sedí na
jehlicích rovnoměrně a ne příliš těsně, můžete pohodlně
a rovnoměrně uplést následující oka.

pletení řad "vroubkovým stehem"
Co znamená "vroubkový steh"? V tomto případě pletete v každé řadě pouze pletená oka - v rubové i lícové řadě. Tato
technika vytváří rovnoměrný zvlněný vzor, který vypadá na obou stranách stejně. Pleteme tak dlouho, až je šála
dlouhá asi 55 cm. Abyste se ujistili, že vám délka vyhovuje, dejte si pleteninu mezi tím kolem krku.

Oka zapošijte
Chcete-li oka uzavřít, upleťte nejprve první dvě oka vroubkovým vzorem jako obvykle. Poté vložte levou jehlici do
prvního pleteného oka a přetáhněte ji přes druhé oko. Tento postup opakujeme: upleteme jedno oko, první oko
přetáhneme přes druhé, dokud nám nezůstane jen jedno oko.



Sešijte nitě
Ustřihněte vlněnou nit dlouhou asi 20 cm, provlékněte ji prošívací jehlou a sešijte koncovou část. Totéž proveďte s
počáteční nití, aby šála měla úhledný konec.

Sešijte konce šály k sobě
Hotovou pletenou šálu si položte před sebe a konce nepokládejte "od kraje ke kraji", ale mírně posunuté proti sobě
tak, abyste měli sešitou pouze polovinu okrajů jinou vlněnou nití. Tento způsob sešití dodá vaší smyčkové šále
zvláštní vzhled a umožní vám ji módně "obrátit naruby".

S naším návodem jste dobře připraveni na pletení vlastní šály. Objevte nyní v našem internetovém obchodě Výběr
širokou nabídku vlny a kruhových pletacích jehlic a pusťte se do svého kreativního projektu. Pořiďte si materiál a
staňte se profesionálem v pletení!

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

27948 Odolný sametBarva 2212 2

28507 Rico Design Creative "Crazy Paillettes"Pudr 2

394604 VBS Sada kruhových pletacích jehlic "4 - 10 mm" 1

368124 Sortiment šicích jehel Prym, krátké 1

132770 Profesionální nůžky "Finny Alpha" 1


